COMUNE DI BORGO VELINO

SERVIZIO: AREA AMMINISTRATIVA

COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 279

DATA 31-12-2020

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA PER MANUTENZIONE E/O ACQUISTO DISPOSITIVI INFORMATICI ED ATTREZZATURE PER UFFICI.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il decreto del Sindaco n. 4/2019 con il quale è stata rinnovata al sottoscritto la responsabilità del servizio dell'area amministrativa;

Visto il bilancio di previsione 2020;

Ritenuto opportuno impegnare quanto disponibile nell'apposito codice di bilancio afferente alla manutenzione e/o acquisto di quanto necessario alla funzionalità delle varie apparecchiature in dotazione agli uffici comunali per le eventuali necessità che dovessero porsi nelle more dell'approvazione del nuovo bilancio di previsione 2021;

Vista la disponibilità esistente sugli interventi previsti in bilancio ed attribuiti per la gestione del servizio;

DETERMINA

Per quanto esposto in narrativa che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Di impegnare per quanto indicato in oggetto la somma di € 800,00 imputandola al codice di bilancio 01.02-1.03.01.02.999 (ex cap.305) g. c.

Di procedere con ulteriori atti all'acquisizione del Cig ed alla individuazione dei relativi fornitori.

Lì, 31-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to (Fabrizio Chiaretti)

SERVIZIO FINANZIARIO E DI RAGIONERIA DELL'ENTE

Visto il provvedimento che precede se ne attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria con impegno del bilancio del corrente esercizio, in conformità all'art. 183 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 31-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

La presente determinazione è esecutiva ai sensi dell'art. 151, comma 4, del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 31-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

E' copia conforme all'originale

Lì, 31-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Fabrizio Chiaretti)

Si attesta che copia della determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 15-01-2021 numero di pubblicazione 23

IL MESSO COMUNALE